

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為基蘇木的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

在肯尼亞的基蘇木，社區學習了新的可持續農業實踐，並就性健康進行了批判性對話。134名無法接受中學教育的兒童的學費由培幼會支付，而基蘇木居民表示，這是對當地兒童的生活「最大的影響」。

12名殘疾兒童獲得了重要的輔助設備，包括輪椅和助聽器，另外60名學生獲得了太陽能燈在家學習。

您持續而穩定的捐助，將可扶持基蘇木的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



2220
名青少年接受了性與生殖健康的教育



1400
名學生收到了必須的學習用品



400
棵樹苗已由當地10間學校的學生種植



COVID-19對肯尼亞的影響

聽聽Maryanne向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「因COVID-19，我的父母失去了工作，這是一次糟糕的經歷。透過國際培幼會，我的父母收到了一些錢，幫助我們購買食物。我仍然使用國際培幼會提供的可重用的口罩。」

故事分享：培幼兒童成長計劃改變人生



姓名：**SWALEHE**

年齡：**31歲**

興趣：**提供指導**

「大學畢業後，我在2015年獲得了在國際培幼會實習的機會。我目前在夸勒擔任項目助理。與國際培幼會一起工作令人興奮，因為培幼會培養了我成為一個更好的人。」

認識Swalehe

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Swalehe改變他的生活。1998年，Swalehe成為居住在夸勒的國際培幼會的受助兒童。如今，他是社區領袖、敬業的導師和培幼會的重要員工。

教育打開未來大門

在夸勒，只有29%的小學生繼續接受中學教育。當Swalehe還是學生時，培幼會在他的學校建造了教室，並為夸勒的孩子提供了重要的學習資源。在學校放假期間，培幼會努力讓孩子們參與他們的教育，提供鼓勵和指導。

Swalehe是一個敬業的學生。以高分畢業後，Swalehe在大學攻讀發展研究。2015年，Swalehe與培幼會重新聯繫，不再是受助兒童，而是一名實習生。到第二年，他成為了一名僱員。在那些年裡，Swalehe在培幼會工作人員的指導下，以他在課堂上學到的知識為基礎，探索項目設計、便利化和社區動員。

邁向成功的技能

如今，Swalehe協助培幼會在夸勒的沿海生計和環境管理項目。作為經濟穩定的標誌，Swalehe為他的父母買了一套房子，這樣他們就不用再擔心自己的基本需求了。

Swalehe在培幼會的經歷使他成為指導年輕人的熱情倡導者，夸勒的許多孩子都將他視為榜樣。回顧他對指導的承諾，Swalehe說：「我希望我能影響孩子們，使他們在未來成為更好的成年人。」



Swalehe向他的社區分發食物

我們正支援

10,585名

基蘇木的兒童

我們在基蘇木的項目助孩子茁壯成長



可持續農業



基蘇木的環境危機使貧窮循環長期存在。 基蘇木的人口嚴重依賴自給農業。然而，乾旱和洪水的加劇對糧食不足和經濟保障構成挑戰。

在一年的時間裡，基蘇木的750名農民（562名女性和188名男性）獲得了玉米、豆類、小米和木薯等高產、耐旱作物的種子。參與的農民成功地減少了他們家中的糧食不足狀況，並通過出售多餘的收成節省了資金。

3,600名兒童在當地學校通過照料樹苗學會了保護環境。

在此期間，601名地方領袖接受了備災培訓。除了氣候危機對環境的影響外，基蘇木的人們通常沒有積蓄可以在緊急情況下依靠。多虧了這次額外的培訓，縮短了對災難的響應時間，並且由於有效的預警系統減少了危機的影響。

提供全納教育



兒童和家長學會了解決安全和健康問題的新方法。 在過去的一年裡，教育被用作一種工具來挑戰青少年懷孕和暴力的高發率。2,220名青少年和546名家長參加了性健康項目。

與此同時，培幼會為900名受助兒童提供學習用品，包括鋼筆、鉛筆和練習冊等，努力加強兒童對學校的承諾。865名少女獲得了月經衛生包，提高了她們的出勤率。沒有這些用品，女孩們經常在月經期間放學回家。

我們還為12名殘疾學生提供了輪椅、助聽器、拐杖和助視器。



「當我被診斷出患有肌肉萎縮症時，我才9歲。我感謝國際培幼會的支持，讓我坐輪椅，因為這讓我能夠正常上學。」

- 來自基蘇木的Phillip (13歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



30%

的基蘇木女孩18歲前結婚



34%

的基蘇木學生從中學輟學



41%

介乎18至34的基蘇木人失業



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 基蘇木的女孩遭受歧視和排斥。我們將繼續努力，通過積極行動賦權予年輕女性。
- 15至19歲的女孩中有15%已經為人母。我們將為所有女童爭取繼續接受教育的權利。
- 基蘇木的貧困家庭負擔不起送孩子上中學的費用。我們將為低收入學生提供恢復教育和獲得指導的機會。
- 基蘇木容易發生乾旱。我們將對所有年齡層的居民進行應急準備培訓，著眼於經濟自給自足和可持續性。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為基蘇木的兒童締結更光輝美好的未來。



「我們的干預措施使兒童和成人能夠應對COVID-19帶來的社會和經濟挑戰。非常感謝您捐助基蘇木的孩子。」

Sammy Ngomo
基蘇木項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。